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1. Andras, Béla, Csaba, Dani és Eszter egy kirakatban piros, kék, sarga és fehér labdakat latnak meg.
A kovetkezoket veszik észre:

- Andras: Piros és kék dsszesen 5 van.

- Béla: Kék és sarga 6sszesen § van.

- Csaba: Kékbdl van a legkevesebb.

- Dani: Fehérbol van a legtobb.

- Eszter: Pont 19 labda van a kirakatban.
Hény fehér labda volt a kirakatban?

2. Janos gazda a farmjan 51 4llatot tart: lovakat és kacsakat. Ha annyi lova lenne, mint ahany kacsaja,
¢és annyi kacsaja lenne, mint ahany lova, akkor a lovak és a kacsak labanak szdma egyenld lenne. Hany
lopatkot kell vennie Janos gazdanak, ha minden lovan mind a négy patkot ki kell cserélni?

3. Egy haromtagli mokus csalad sotét oduban tarolja téli diokészletét. Februar végére mar csak 8 szem
diojuk maradt. Megéheztek, ezért egyesével bebujtak az odiba lakmarozni. Elészor Mokus Papa,
utana Mokus Mama, majd végil Mokus Miki evett a diokbol. Nem lattak ki mennyit evett, de azt
tudjak, hogy szokas szerint Mokus Mama kevesebb diot evett meg, mint Mokus Papa, de tdbbet, mint
Mokus Miki. Mindenki jollakott.
Egyszer csak beallit hozzajuk a szomszéd farél Mokus Panni:

- Jaj, elfogyott a diom! Mokus Papa, nektek van még?

- Nem tudom-felelte Mokus Papa.

- Mokus Mama te talan tudod?

- Igen, most mar tudom. Tudom, hogy maradt dio.
Honnan tudta? Mennyi diot ettek a csaladtagok kiilon-kiilon?

4. A 959362 és 192075 szamokbol kihagyunk Osszesen 5 szamjegyet. Az igy kapott nagyobbik
szambol kivonjuk a kisebbiket.
Mennyi lehet igy a legkisebb kiilonbség?

5. Az alabbi abra négyzetracsaban lathato csillagot két szakasszal harom részre bontottuk.
Hatarozd meg az egyes részek teriiletét, ha a négyzetracsok 1 dm oldalhossziisaguak! Rajzolj!
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Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hatarido: 2017. december 18. Jo munkat, sok sikert kivanok!



